Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня.
ПРОЕКТ
ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 г. № 168                                                                          
      В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 № 168 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского городского поселения" следующие изменения:
       в приложении 3: 
         -после строки "02 2 01 21820 Выполнение работ по демонтажу Новогодней ели и инсталляций на общественной территории площади Ленина г. Южа" дополнить строкой следующего содержания:     

       "02 2 01 40030 Строительство линии уличного освещения по адресу: Ивановская область, г. Южа, ул. Куйбышева (от пересечения с ул. Глушицкий проезд до ул. Дачная в соответствии с Решением суда № 2-152/2018 от 29.03.2018)";
         -после строки "02 3 01 S0510 Проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов " дополнить строкой следующего содержания:     

       "02 3 01 S8600 Финансовое обеспечение дорожной деятельности на автомобильных дорогах общего пользования местного значения ";
         -после строки "06 1 01 21900 Оказание услуг по осуществлению строительного контроля по объекту: "Устройство детской игровой площадки на территории ТОС "Старая Южа" по ул. Кирьянова г. Южа"" дополнить строкой следующего содержания:     

       "06 1 01 21910 Содержание и ремонт оборудования и покрытия на детских, спортивных площадках и декоративных элементов благоустройства, МАФ, расположенных на общественных территориях Южского городского поселения".
        2.Главному специалисту по программному обеспечению В.В. Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
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