ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:
- после строки «01 1 02 25400 Текущий ремонт системы внешнего электроснабжения (замена питающего кабеля) МБДОУ детский сад "Рябинушка" г. Южи» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 1 02 25530 Капитальный ремонт крыши МБДОУ детского сада "Светлячок" г. Южи по адресу: 155630, Ивановская обл., г.Южа, ул.Горького, д.5»;

- строку «01 3 03 25450 Реализация мероприятия "Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей", исполнение муниципального задания Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детско-юношеский центр"» изложить в новой редакции:
- «01 3 03 25450 Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»;

- после строки «01 3 02 25310 Капитальный ремонт спортивной площадки и элементов благоустройства у здания МБУДО "ДООЦ" г. Южи по адресу: Ивановская обл., г. Южа, ул. Советская, д. 22Б» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 3 02 25540 Капитальный ремонт мягкой кровли МБУДО "ДООЦ" г. Южи по адресу: Ивановская обл., г.Южа, ул. Советская, д. 22 Б;

- после строки «31 9 00 25510 Выполнение работ по очистке берегов и акваторий водных объектов от мусора» дополнить строкой следующего содержания:

- «31 9 00 25550 Оплата земельного налога в соответствии со статьей 388 Налогового кодекса РФ за земельные участки, находящиеся в праве постоянного (бессрочного) пользования у Администрации Южского муниципального района». 

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,
начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                          Э.А. Ванягина
от                                   2022г. 
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