ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 3 02 25620 Капитальный ремонт зала бокса МБУДО "ДООЦ" г. Южи по адресу: 155630, Ивановская область, г. Южа ул. Советская, д. 22Б» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 3 02 25650 Подготовка лыжной трассы к учебно-тренировочным занятиям, к проведению уроков физической культуры, спортивно-массовых мероприятий, тестирования нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"»;
- после строки «02 К 01 00000 Основное мероприятие "Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей"» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 К 01 40090 Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений по Решению Палехского районного суда Ивановской области от 09.11.2022 года по Делу № 2-712/2022»;
- после строки «08 4 03 23450 Утилизация бытовой техники, компьютерной техники и оргтехники, и изготовление паспортов отходов I-IV классов» дополнить строкой следующего содержания:

- «08 4 03 25640 Поставка телевизоров и периферийного оборудования»;

- после строки «31 9 00 25550 Оплата земельного налога в соответствии со статьей 388 Налогового кодекса РФ за земельные участки, находящиеся в праве постоянного (бессрочного) пользования у Администрации Южского муниципального района» дополнить строкой следующего содержания:

- «31 9 00 25630 Средства на организацию приобретения новогодних подарков детям мобилизованных граждан».
2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                        Э.А. Ванягина
от                                2022г. 
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