ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 3 02 25540 Капитальный ремонт мягкой кровли МБУДО "ДООЦ" г. Южи по адресу: Ивановская обл., г.Южа, ул. Советская, д. 22 Б» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 3 02 25620 Капитальный ремонт зала бокса МБУДО "ДООЦ" г. Южи по адресу: 155630, Ивановская область, г. Южа ул. Советская, д. 22Б»;
- после строки «02 Д 01 25300 Проверка обоснования начальной максимальной цены контракта по объекту "Строительство распределительных газопроводов в д. Глушицы, д. Пустынь Южского района Ивановской области"» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 Д 01 25590 Врезка и первичный пуск вновь построенных газопроводов в д. Глушицы, д. Пустынь Южского района Ивановской области»;

- после строки «05 3 01 25000 Оценка имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности» дополнить строкой следующего содержания:

- «05 3 01 25610 Кадастровые работы по выявлению местоположения объектов, подготовка сведений о характерных точках контура объектов, вынос в натуру координат объектов»;

- после строки «05 4 02 25580 Проведение государственной историко-культурной экспертизы объекта культурного наследия регионального значения "Село Холуй. Исторический центр XVI - XIX вв.", расположенного по адресу: Ивановская область, Южский район, с. Холуй» дополнить строками следующего содержания:

- «05 4 03 00000 Основное мероприятие "Установление границ охранных зон на территории Южского муниципального района"»;

- «05 4 03 25600 Подготовка текстового и графического описания местоположения границ охранной зоны, перечня координат характерных точек этих границ в системе координат».

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                        Э.А. Ванягина
от                                  2022г. 
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