ЕЖЕГОДНЫЙ  ДОКЛАД  
О РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННОГО  СОВЕТА 
ЗА  ПЕРИОД   ОКТЯБРЬ  2013 - ОКТЯБРЬ  2014 ГОДА
Общественный  Совет  Южского  муниципального  района  первого  созыва  в отчётный  период  работал  согласно  плана  работы  на 2014  год,  принятого  в октябре  2013  года. В  основном,  все  мероприятия  согласно  этого  плана  были осуществлены  в  установленные  сроки. Исключением  стало  совместное  заседание с Советом  глав  сельских  поселений,  запланированное  на  сентябрь  2014  года.
Деятельность  Совета  была  направлена  на  согласование  общественно  значимых интересов  населения Южского района  в  области  использования  лесных  ресурсов,  здравоохранения,  сохранения  исторической  памяти,  проблем  народных  художественных  промыслов,  развития  музейного  дела  в  районе и других  вопросов,  волнующих  людей,  проживающих  в  Южском  районе.
В  соответствии  с  Регламентом  Общественного  совета  за  отчётный  период  были  проведены:
-Два  пленарных  заседания  Общественного  совета.
-Общественные  слушания  по  вопросам  восстановления  лесов  Южского  района.
-Выездное  заседание  в  Холуйском  сельском  поселении.
-Четыре  заседания  президиума  Общественного  совета.
На  первом  пленарном  заседании,  проходившем  14  мая  2014  года,  были  рассмотрены  два  вопроса.  Первый  касался  проблем  развития  Холуйской  лаковой  миниатюры. Эта тема  приобрела  особую  актуальность  в  год  80-летия  лаковой  миниатюры  Холуя.  На  заседании  присутствовала  начальник  отдела  департамента  культуры  и  культурного  наследия  Ивановской  области  С.В. Гусева. Она  ответила  на  вопросы  присутствующих,  озвучила  ряд  конкретных  предложений, направленных  на  продвижение  бренда  холуйского  народного  промысла.  Вторым  вопросом  стало  обращение  Павлова  Юрия  Дмитриевича,   который  выступил  с  инициативой  об  установке  памятных  знаков  на  месте  двух  бывших  кладбищ  в  селе  Старая  Южа  и  в  городе,  близ  автостанции.  Подробно  эта  тема  была  освещена  в  его  исследовании  "Захоронения  предков  на  территории  приходов  Южских  и  Холуйских  церквей",  опубликованном  в  газете  "Светлый  путь".  Обращение  получило  поддержку  не  только  Общественного  совета  но  и  администрации  города  Южи. Начался  сбор  средств,  неоходимых  для  решения  данного  вопроса.  По  объективным  причинам  не  удалось  завершить  начатое  дело  в  этом  году,  однако  сбор  средств  продолжается. Есть  надежда,  что  в  следующем  году  знак  будет  установлен.
Общественные  слушания  по  вопросам  восстановления  лесов  Южского  района  состоялись  9  апреля  2014  года  в  селе  Моста.  В  слушаниях  приняли  активное  участие  жители  села, руководители  Южского  района,  представители  комитета  по  лесному  хозяйству  Ивановской  области,  Общественной  палаты  региона,  главы  Мостовского  и  Новоклязьминского  поселений, представитель  ООО"Ивановская  лесопромышленная  компания". Претензий  и  вопросов  к  арендатору  накопилось  немало. Выступающие  на  общественных  слушаниях  говорили  о  возмущающих  население  объёмах  вывоза  леса.  О  необходимости  расчистки  горельников,  усугубляющих  пожароопасную  обстановку, о  разбитых  дорогах, и  о  многом  другом,  что  волнует  жителей  района  и  местные  власти.  Участники  слушаний  приняли  обращение, в  нём  содержались  конкретные  предложения  по  восстановлению  былого  богатства  Южского  района. Обращение  было  направленно  губернатору  Ивановской  области, органам  власти,  в  комитет  по  лесному  хозяйству  Ивановской  области.  В  дальнейшем  Общественный  совет  получил  ответ  из  комитета  по  лесному  хозяйству  с  указанием  мер  по  исправлению  ситуации  по  данному  вопросу.
Выездное  заседание  президиума  Общественного  совета  в  Холуйском  сельском  поселении  состоялось  17  сентября  2014  года. На  встрече  с  главой  администрации  Холуйского  сельского  поселения  А. В. Алтуховым  обсуждались  вопросы,  связанные  с  благоустройством,  ремонтом  дорог,  уличным  освещением. В  первую  очередь,  обсудили  продолжающуюся  реконструкцию  набережной  имени  Д. М. Пожарского.  Затем  участники  встречи  посетили  музей  основоположника  Холуйской  лаковой  миниатюры  В. Д. Пузанова-Молёва  который  в  скором  времени  должен  открыться  для  посетителей.
На  втором  пленарном  заседании  22 октября  2014  года  поднимались  вопросы  развития  музейного  дела  в  Южском  муниципальном  районе. С  сообщением  выступила  заместитель  главы  Южского  района  по  социальным  вопросам  Шилова  Т. Л. 
Обсуждалась  подготовка  к  70-летию  Победы  в  Великой  Отечественной  войне. Мощеевым  Б. В. была  высказана  идея  об  увековечении  подвига  Героев  Советского  Союза,  родившихся  в  Южском  районе. С  этой  инициативой  было  решено  обратиться  к  администрации Южского  района.
Весь  год  очень  активно  работал  президиум  Общественного  совета,  осуществляя  формирование  тем  рассматриваемых  на  пленарных  заседаниях,  ведя  подготовку  к  мероприятиям  различного  уровня.
Главным  в  работе  Общественного  совета  должно  быть  обеспечение  взаимодействия  граждан,  проживающих  на  территории  Южского  района с  органами  местного  самоуправления.  Именно  этим  руководствовался  в  своей  работе  Общественный  совет.  Немаловажное  значение  имело  широкое  и  своевременное  освещение  в  газете  "Светлый  путь" всех  мероприятий,  проводившихся  по  инициативе  Общественного  совета.
Общественный  совет  первого  созыва  завершает  свою  работу.  Согласно  принятому  положению  администрация  Южского  района  должна  разместить  сообщение  о  начале  формирования  нового  состава  Общественного  совета.

