УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ  (ДОЛЕЙ) ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

СПК им. Фрунзе

 ЮЖСКОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Администрация Хотимльского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области назначает общее собрание собственников земельных долей земель сельскохозяйственного назначения, которое состоится 21.05.2012 года в 14.00 часов по адресу: Ивановская область, Южский район, село Хотимль, улица Центральная, дом 15, Хотимльский СДК.
Повестка дня собрания:
Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.
Список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, был опубликован в «Ивановской газете» № 234 от 21.12.2011 года и в газете «Светлый путь» № 8 от 01.02.2012 года.
В голосовании могут принять участие только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (нотариально удостоверенная доверенность) и документы, подтверждающие право на земельную долю.
По ознакомлению с документами и по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, возражения от лиц, считающих, что они или принадлежащие им земельные доли, необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, обращаться по адресу: 155639, Ивановская область, Южский район, с. Хотимль, ул. Центральная, д. 27, Администрация Хотимльского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области, телефон (49347) 2-63-73 в срок до 21 мая 2012 года. 
