Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня.
ПРОЕКТ
ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 г. № 168                                                                          
      В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 № 168 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского городского поселения" следующее изменение:
       в приложении 3: 
       -после строки "02 2 01 22170 Выполнение работ по обустройству участка на территории Южского городского поселения, предназначенного под место складирования снега (по решению суда № 2-491/2022 от 22.06.2022 года)" дополнить строкой следующего содержания:
       "02 2 01 22210 Выполнение работ по ремонту территории общего пользования пл. Юбилейная в г. Южа";
        -после строки "06 1 F2 S5108 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство детской игровой площадки возле сельского Дома культуры по адресу: д. Нефёдово, ул. Центральная)" дополнить строками следующего содержания:
       "06 1 F2 S5109 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство травмобезопасного покрытия на основе резиновой крошки на многофункциональной площадке в районе улиц Серова, Горького г.Южа, установка игровых элементов и малых архитектурных форм)";

       "06 1 F2 S5110 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Благоустройство дворовой территории многоквартирного дома №12 по ул. Осипенко г. Южа)";

        "06 1 F2 S5111 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство мемориала воинам-интернационалистам на территории Аллеи Славы по ул.Лермонтова города Южа)";

         "06 1 F2 S5112 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство травмобезопасного покрытия на основе резиновой крошки на многофункциональной площадке на пересечении улиц Н.Островского и Маяковского г. Южа с установкой спортивных игровых элементов)";

         "06 1 F2 S5113 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство ограждения многофункциональной площадки с установкой спортивно-игровых элементов на территории ТОС «Дружный» в районе улиц Серова, Горького г. Южа)";

          "06 1 F2 S5114 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство хоккейной коробки на территории ТОС «Исток» г. Южа на пересечении улиц Н.Островского и Маяковского г. Южа)";

          "06 1 F2 S5115 Реализация проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области, основанных на местных инициативах (инициативных проектов) (Устройство детской игровой площадки на территории ТОС «Рабочие» г.Южа по ул. 7-я Рабочая в границах домовладений №49, №51, №53)".
       2. Настоящий приказ распространяется на правоотношения, начиная с формирования бюджета Южского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 
       3. Главному специалисту по программному обеспечению В.В. Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области.
Заместитель Главы администрации

Южского муниципального района,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 

муниципального района                                                                    Э.А. Ванягина
от _____ декабря 2023 года
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