ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 2 02 25390 Приобретение газового напольного котла для котельной МКОУООШ с. Новоклязьминское» дополнить строками следующего содержания:

- «01 2 02 25560 Оплата подготовки проектно-сметной документации по контракту "Капитальный ремонт спортивного зала (ремонт раздевалок)" в МБОУСОШ г. Южи»;
- «01 2 02 25570 Оплата подготовки проектно-сметной документации по контракту "Замена оконных блоков на ПВХ в рамках капитального ремонта" в МБОУСОШ г. Южи»;
- после строки «01 2 02 S6900 Осуществление дополнительных мероприятий по профилактике и противодействию распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в муниципальных общеобразовательных организациях Ивановской области» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 2 02 S8800 Разработка (корректировка) проектной документации на капитальный ремонт объектов общего образования»;
- после строки «05 4 01 22270 Разработка карт (планов) муниципальных образований Южского муниципального района» дополнить строкой следующего содержания:

- «05 4 01 25520 Подготовка проекта внесения изменений в документ территориального планирования, правила землепользования и застройки»;

- после строки «05 4 01 S2500 Подготовка проектов внесения изменений в документы территориального планирования, правила землепользования и застройки» дополнить строками следующего содержания:

- «05 4 02 00000 Основное мероприятие "Проведение государственной историко-культурной экспертизы объекта культурного наследия сельских поселений Южского муниципального района"»;

- «05 4 02 25580 Проведение государственной историко-культурной экспертизы объекта культурного наследия регионального значения "Село Холуй. Исторический центр XVI - XIX вв.", расположенного по адресу: Ивановская область, Южский район, с. Холуй».

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                        Э.А. Ванягина
от                                   2022г. 
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