П Р О Т О К О Л  № 5.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               01.07.2015 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении аукциона по продаже недвижимого имущества», размещенным 26.05.2015 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, а также опубликованным 28.05.2015 года в газете «Светлый путь» Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно имущества бывшего Домнинского психоневрологического интерната. 

На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 25.06.2015 года) поступило 2 (две) заявки: от Борисова Вилорика Алексеевича и Шульги Александра Николаевича.
Установлено, что обе заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки поступили от обоих претендентов. 
Принято решение:

Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Борисова Вилорика Алексеевича и Шульги Александра Николаевича.

Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                     Р.С. Заплаткин
