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[bookmark: _GoBack]ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении велопробега среди работников органов местного самоуправления приуроченного ко Дню физкультурника
1. Цели и задачи:
- популяризация велотуризма;
- привлечение к спортивно-оздоровительному туризму как одной из наиболее эффективных форм отдыха и спорта, пропаганда здорового образа жизни;
 - совершенствование техники передвижения и обеспечения безопасности при проведении спортивных велопоходов.
2. Организаторы:
Общее руководство проведением велопробега осуществляет отдел туризма, молодежи и спорта администрации Южского муниципального района. Контактный телефон 8 (49347) 2-24-40. Организаторы обязаны обеспечить медицинское обслуживание во время прохождения маршрута, охрану правопорядка по всему маршруту.
3. Время и место проведения:
Велопробег проводятся 07.08.2015 г. по маршруту «Южа» - «Холуй». Сбор участников с 8-45  до 09-00 часов у здания администрации Южского муниципального района. Старт в 09-00 ч. 
4. Участники соревнований: 
В велопробеге принимают участие работники органов местного самоуправления со своими исправными велосипедами любого типа. Велосипеды должны отвечать техническим требованиям правил дорожного движения. Каждый участник обязуется знать и соблюдать ПДД на протяжении всего мероприятия
5. Программа: 
- велопробег «Южа-Холуй»;                                                                                             - митинг у обелиска войнам, павшим в годы ВОВ;                                                              - экскурсия в дом музей художника В.Д. Пузанова-Молева;                                                   - соревнования на велосипедах (конкурсы на фигурное вождение);                                                           - награждение победителя и призеров.
6. Награждение.
Участники, занявшие 1, 2, 3-е места в соревнованиях на велосипедах, награждаются грамотами и медалями

