Срок проведения антикоррупционной экспертизы- 3 дня
ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З

      №                                                                   от  «  »            г.

Об отмене отдельных приказов Финансового отдела администрации Южского муниципального района

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в связи с изданием Постановления Правительства Российской Федерации от  18.09.2020  N 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Отменить следующие приказы Финансового отдела администрации Южского муниципального района:

- от 26.02.2018 №33 «Об установлении типовой формы соглашения между главными распорядителями средств бюджета Южского муниципального района, Южского городского поселения как получателем бюджетных средств и некоммерческой организацией, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, о предоставлении субсидии из бюджета Южского муниципального района, Южского городского поселения»;

- от 01.02.2019 №17 «О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 26.02.2018 №33 «Об установлении типовой формы соглашения между главными распорядителями средств бюджета Южского муниципального района, Южского городского поселения как получателем бюджетных средств и некоммерческой организацией, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, о предоставлении субсидии из бюджета Южского муниципального района, Южского городского поселения»».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
3. Разместить настоящее приказ  на официальном сайте администрации Южского муниципального района. 
Заместитель Главы администрации,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 

муниципального района                                                          Э.А. Ванягина 

