ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 1 02 23600 Охрана объекта (территории) дошкольных образовательных учреждений сотрудниками частных охранных организаций» дополнить строкой следующего содержания:
- «01 1 02 25400 Текущий ремонт системы внешнего электроснабжения (замена питающего кабеля) МБДОУ детский сад "Рябинушка" г. Южи»;
- после строки «01 3 02 S3190 Капитальный ремонт объектов дополнительного образования детей» дополнить строками следующего содержания:

- «01 3 03 00000 Основное мероприятие "Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Южском муниципальном районе"»;

- «01 3 03 25450 Реализация мероприятия "Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей", исполнение муниципального задания Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детско-юношеский центр"»;

- «01 3 03 25460 Предоставление грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не подлежащие казначейскому сопровождению, для коммерческих организаций»;

- «01 3 03 25470 Предоставление грантов в форме субсидий для бюджетных учреждений, учредителем которых не является Южский муниципальный район»;

- «01 3 03 25480 Предоставление грантов в форме субсидий для автономных учреждений, учредителем которых не является Южский муниципальный район»;

- «01 3 03 25490 Предоставление грантов в форме субсидий, не подлежащие казначейскому сопровождению, для иных некоммерческих организаций»;

- после строки «02 1 03 25380 Осуществление строительного контроля по ремонту автомобильной дороги на территории Южского муниципального района, с. Талицы, ул. Ленина» дополнить строками следующего содержания:

- «02 1 03 25410 Текущий ремонт подъезда к деревне Китайново Мугреево-Никольского сельского поселения Южского муниципального района, по решению Палехского районного суда Ивановской области от 12.08.2021 года по делу № 2а-564/2021»;

- «02 1 03 25420 Проверка объема и качества выполненных работ в рамках ремонта автомобильной дороги на территории Южского муниципального района, с. Талицы, ул. Ленина»;

- после строки «02 Д 04 25270 Приобретение материалов для ремонта системы водоотведения – канализационная сеть по адресу: Южский район, с. Мугреевский» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 Д 04 25430 Ремонт системы водоотведения в с. Мугреевский Южского муниципального района»;

- после строки «02 Д 07 21980 Содержание жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, без договора социального найма» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 Д 07 25440 Проведение технического обследования помещений муниципального жилищного фонда, исключенных из региональной программы капитального ремонта»;

- после строки «31 9 00 25500 Оказание единовременной материальной помощи гражданке, пострадавшей в результате пожара, произошедшего 25 апреля 2022 года по адресу: Ивановская область, Южский район, д. Селищи, д. 25» дополнить строкой следующего содержания:

- «31 9 00 25510 Выполнение работ по очистке берегов и акваторий водных объектов от мусора». 

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,
начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                          Э.А. Ванягина
от                                2022г. 
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