ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 1 02 26510 Осуществление строительного контроля по объекту "Капитальный ремонт здания МБДОУ детского сада "Светлячок" г. Южи по адресу: 155630, Ивановская обл., г. Южа, ул. Горького, д. 5"» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 1 02 26580 Устройство забора МБДОУ Холуйский детский сад по адресу: 155633, Ивановская область, Южский район, с. Холуй, ул. Фрунзе д. 22»;
- после строки «01 Л 01 23250 Организация и проведение ежегодного районного конкурса профессионального мастерства "Педагог года"» дополнить строками следующего содержания:

- «01 М 00 00000 Подпрограмма "Выплата денежного поощрения победителям и (или) призёрам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, и педагогическим работникам, их подготовившим"»;
- «01 М 01 00000 Основное мероприятие "Выплата денежного поощрения победителям и (или) призёрам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, и педагогическим работникам, их подготовившим"»;

- «01 М 01 26590 Выплата денежного поощрения победителям и (или) призёрам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников»;

- «01 М 01 26600 Выплата денежного поощрения педагогическим работникам, подготовившим победителей и (или) призеров регионального этапа всероссийской олимпиады школьников»;

- после строки «02 7 01 23480 Рекультивация свалки, расположенной на землях Талицко-Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области» дополнить строками следующего содержания:

- «02 7 01 26560 Проведение экспертного исследования на предмет влияния на окружающую среду Южской городской свалки, расположенной по адресу: Ивановская область, Южский район, 1,5 км южнее г. Южа»;

- «02 7 01 26570 Проведение экспертного исследования на предмет влияния на окружающую среду свалки, расположенной по адресу: Ивановская область, Южский район, Талицко-Мугреевское сельское поселение, юго-восточнее с. Талицы, на расстоянии примерно 500 м. от границы участка до населенного пункта»;

- после строки «02 Д 03 25090 Разработка схем водоснабжения Южского муниципального района» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 Д 03 26550 Капитальный ремонт системы водоснабжения - артезианская скважина № 14 Ивановская область, р-н Южский, с. Мугреевский, ул. Школьная».

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации
Южского муниципального района,

начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                           Э.А. Ванягина
от                         2023г. 
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