П Р О Т О К О Л  № 43.1
о признании продажи муниципального имущества
посредством публичного предложения несостоявшейся
г. Южа Ивановской области          



                                               23.08.2017 года

Продавец имущества – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области.

Предмет торгов: - легковой автомобиль (на запасные части) идентификационный номер (VIN): Х9632217370588149, марка, модель ТС: ГАЗ-322173, наименование (тип ТС): Автобус, категория ТС (А, В, С, D, прицеп): Д, год изготовления ТС: 2007, модель, № двигателя: 40522R 73192931, шасси (рама) №: отсутствует, кузов (прицеп) №: 32210070363946, цвет кузова (кабины): желтый, мощность двигателя (л.с.): 140, рабочий объем двигателя, куб. см: 2464, тип двигателя: бензиновый, разрешенная максимальная масса, кг: 3760, масса без нагрузки, кг: 2660.
Начальная цена продажи – 75000 (семьдесят пять тысяч) рублей.
Заявки на участие в аукционе принимались с 24.07.2017 года по 21.08.2017 года по адресу: Ивановская область, город Южа, улица Советская, дом 13, каб. 1.



На момент окончания приема заявок на участие в продаже посредством публичного предложения имущества, находящегося в собственности Южского муниципального района (15.00 часов 21.08.2017 года) поступило 2 (две) заявки: от Базанова Александра Михайловича и от Тарасова Валерия Сергеевича.

           В результате рассмотрения документов установлено, что заявка № 1 от Базанова Александра Михайловича соответствует требованиям, установленными организатором торгов, заявка № 2 от Тарасова Валерия Сергеевича не соответствует требованиям, в связи с тем, что не приложен документ, подтверждающий перечисление задатка, не установлен факт поступления задатка на указанный счет. Следовательно, принято решение о признании только 1 претендента, а именно Базанова Александра Михайловича участником продажи муниципального имущества. руководствуясь постановлением Правительства РФ от 22.07.2002 года № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены» продажу посредством публичного предложения муниципального имущества признать несостоявшейся.

И.о. Председателя Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                        А.Л. Балашов
