Протокол № 85.1
о признании претендентов участниками 

г. Южа Ивановской области          



                                              25.10.2019 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении торгов по продаже муниципального имущества, находящегося в собственности Южского муниципального района, посредством публичного предложения в электронной форме», размещенным 25.09.2019 года на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на официальном сайте Южского муниципального района www.yuzha.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а так же на электронной торговой площадке https://www.roseltorg.ru Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно: 

- транспортное средство: идентификационный номер (VIN): XTT22069050439568, марка, модель ТС: УАЗ22069, наименование (тип ТС): Спец. пассажирское т/с, категория ТС (А, В, С, D, прицеп): Д, год изготовления ТС: 2005, модель, № двигателя: 421800 № 50802914, шасси (рама) №: 37410050460768, кузов (прицеп) №: 22060050213949, цвет кузова (кабины): серый, мощность двигателя (л. с.): 84, рабочий объем двигателя, куб. см: 2890, тип двигателя: бензиновый, разрешенная максимальная масса, кг: 2780, масса без нагрузки, кг: 1855.
 На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 22.10.2019 года) поступило 2 (две) заявки: от Синицкого Антона Юрьевича и Манахова Василия Александровича.
Установлено, что все заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки поступили от всех претендентов. 
Претендентов, которым было отказано в допуске к участию в продаже имущества посредством публичного предложения, нет.
Принято решение:

Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Синицкого Антона Юрьевича и Манахова Василия Александровича. 

Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                      С.В. Лелюхина
